
○アンケート実施対象者

豊郷地域関係者・豊郷南小学校関係者・幼稚園旧保護者会・現保護者会・現幼稚園保護者・園来客者

Ｈ27年10月～H28年2月、上記の方々にアンケートをご協力頂き集計しました。

①陽の丘幼稚園教育方針や活動について知っていますか？

知っている 59%

少し知っている 41%

あまり知らない 0

分からない 0

②子どもたちは安定した園生活を送っていると思いますか？

思う 85%

少し思う 15%

あまり思わない 0

思わない 0

分からない 0

③子どもたちは園の生活と活動に意欲的に取り組んでいると思いますか？

思う 88%

少し思う 12%

あまり思わない 0

思わない 0

分からない 0

④子どもたちは園で協調性や思いやりの気持ちを育て、楽しく園生活を送っていますか？

思う 88%

少し思う 12%

あまり思わない 0

思わない 0

分からない 0
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⑤園はシュタイナー教育保育の充実に努めていると思いますか？

思う 60%

少し思う 36%

あまり思わない 4%

思わない 0

分からない 0

⑥園は子どもたちへの必要な施設整備に努めていると思いますか？

思う 64%

少し思う 32%

あまり思わない 4%

思わない 0

分からない 0

⑦必要な研修を講じて、子育て支援制度の理解と職員の資質向上に努めていると思いますか？

思う 64%

少し思う 36%

あまり思わない 0

思わない 0

分からない 0

⑧必要な訓練を講じて、災害防犯対策・アレルギー対応に努めていると思いますか？

思う 72%

少し思う 28%

あまり思わない 0

思わない 0

分からない 0
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